

A hozzászólás időpontja	Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
2024.12.16 12:15	Kerekes Norbert	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Tisztelt Kiíró! Kérem pontosítsák, hogy a Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek közül terménytároló és/vagy előtároló létesítése kizárólag terményszárító ÉS tisztító technológiával együttesen támogatható, vagy elegendő csak az egyik egyik technológiai elem betervezése? Válaszukat előre is köszönöm!	Köszönjük a véleményezést, a végleges felhívásban pontosítjuk az előírást.
2024.12.16 14:00	Orosz István	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Tisztelt Irányító hatóság A támogatható tevékenységek között nem szerepel a vetőmag csávázó gép beszerzése. Vetőmag üzem létrehozása vagy fejlesztése esetén ez egy nagyon fontos technológiai elem! Piacképes vetőmag előállításához nélkülözhetetlen modern csávázógép. Kérem bővítsék a támogatható tevékenységeket csávázó gép beszerzésének lehetőségével!	Köszönjük a véleményezést. A felhívás alapján támogatott gépek, technológiai berendezések igen széles köre miatt nincsenek nevesítve az egyes munkafolyamatok elvégzésére szolgáló gépek. Azok besorolhatók az "Új gépek és eszközök, technológiák vásárlása" tevékenységcsoportba .
2024.12.17 11:24	Juhász Csaba	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: Tisztelt Pályázati Felhívó! Véleményem szerint a kiírásnál figyelembe kellene venni, a térségenként a meglévő szárító és tároló kapacitásokat. Ott ahol már településeken van több szárító, amelyek kihasználtsága már ma sem ideális, főleg támogatással újabb kapacitást kiépíteni, mert csak rontja a meglévő versenyképes működtetését. Azokban a térségekben ahol pedig nincs (Borsod és Nógrád megye egyes részei) a támogatás intenzitását növelni kellene mert a gyengébb termőterületeken, dombos vidéken, ahol az árut nagyobb mértékben kell szállítani, ilyen beruházásoknak nagyobb a kockázata mint Hajdu megyében. Nekem nincs statisztikám a térségenkénti szárító és raktárkapacitásokról csak érzés alapján írtam Borsod és Nógrád megyét. Üdvözlettel: Juhász Csaba	Köszönjük a véleményezést. A pályázati kiírás alapján adható támogatási intenzitás mértéke a KAP Stratégiai Tervben, illetve az európai uniós rendeletben meghatározott maximális mérték figyelembe vételével került meghatározásra, azon módosítani nincs lehetőségünk.
2024.12.17 15:06	Ádám Fodor	Témakör: Pályázók köre Vélemény: A pályázati kiírás szerint 75-100 pályázatra számítanak 15 milliárd értékben. Ez átlagosan 150-200 millió/ pályázat. A fiatal gazda pályázat, csak 50.000 STÉ-ig engedi a pályázatokat befogadni ugyanebben a témakörben, tehát jó eséllyel az 50 ezer STÉ alatti fiatal gazdák annak a pályázatnak a keretében fognak pályázni. De az 50 és 100 ezer STÉ közötti fiatal gazdák nem kapnak semmilyen pozitív diszkriminációt jelen pályázat keretében, nekik meg kell küzdeniük az összes olyan nagy termelővel, aki 150-200 milliós beruházást terveznek, miközben egy 60 ezer STÉ-s gazda csak egy magtisztítót szeretne egy napelemrendszer mellett 20-40 m értékben. Erre a fiatal gazda keretében nem tud pályázni, jelen pályázatban pedig a nagyok el fogják vinni a keretet. A javaslatom az lenne, hogy a fiatal gazdák induljanak a fiatal gazda támogatáson (50 ezer STÉ-ig). Jelen pályázat szólnon az 50 ezer STÉ fölötti gazdáknak, ahol többlet pontot jelentsen a fiatal gazda minőség.	Köszönjük a véleményezést. Az Irányító Hatóság kettő, terménytisztítókat, -szárítókat támogató felhívás megjelentetését tervezi, ezeket a társadalmisítás során bemutatjuk az érintett mezőgazdasági termelőknek. A KAP-RD01a-RD01c-2-25 Terménytisztítók, tárolók, szárítók, vetőmagüzemek fejlesztésének támogatása felhívás esetén az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege legfeljebb 200 millió Ft lehet. Ez a felhívás kifejezetten a kisebb üzemérettel rendelkező, kisebb támogatás igényű fejlesztéseket támogatja. A külön forráskeret lehetővé teszi, hogy a kisebb beruházási igényű pályázatok ne "versenyezzenek" a támogatási forrásért a nagyobb léptékű beruházókkal. Egyebekben pedig a kisebb léptékű fejlesztéseket támogató kiírásban a fiatal gazdálkodók ugyanolyan eséllyel juthatnak forráshoz, mint a nagyobb termelők. A felhívás alapján a jogosult fiatal gazdák kiemelt támogatási intenzitással valósíthatják meg beruházásaikat. A felhívás 8.2. igényelhető támogatás fejezete alapján: "Fiatal mezőgazdasági termelő 15%-kal megemelt támogatási intenzitásra jogosult. "
2024.12.17 23:20	Kiss Lóránt	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: Véleményem szerint túl magas a legalább 200 millió Ft-1Mrd Ft ig. Közepes gazdaságok helyett ezzel csak a giga gazdaságokat támogatják.50 millió ft-500millió Ft-ig terjedő összegnél több átlagos gazdaság támogatható lenne.	Köszönjük a véleményezést. Tájékoztatásul jelezzük, hogy az Irányító Hatóság két, terménytisztítókat, -szárítókat támogató felhívás megjelentetését tervezi, ezeket a társadalmisítás során bemutatjuk az érintett mezőgazdasági termelőknek. A KAP-RD01a-RD01c-2-25 Terménytisztítók, tárolók, szárítók, vetőmagüzemek fejlesztésének támogatása felhívás esetén az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege legfeljebb 200 millió Ft lehet. Ez a felhívás kifejezetten a kisebb üzemérettel rendelkező, kisebb támogatás igényű fejlesztéseket támogatja. A külön forráskeret lehetővé teszi, hogy a kisebb beruházási igényű pályázatok ne "versenyezzenek" a támogatási forrásért a nagyobb léptékű beruházókkal.
2024.12.20 10:25	Pohl Tamás - Som-Tan Kft.	Témakör: Pályázók köre Vélemény: A Felhívás címében, megvalósítandó célok között és az önállóan támogatható tevékenységeknél is szerepel célirányosan a vetőmagüzemek létesítése és vetőmag feldolgozás. Szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy a TEÁOR 0130, illetve a TEÁOR 0164 jelentősen eltérő szakmai tevékenységek. A TEÁOR 0130 tevékenységhez elengedhetetlen a termőterület rendelkezésre állása, ami megfelel mezőgazdasági termelő kategóriának. Ellenben a TEÁOR 0164 tevékenységhez nem szükséges szántóterület, elegendő hozzá terménytároló, speciális szárító, tisztító, csávázó és csomagoló technológia. Vetőmag üzemek esetén a leggyakrabban termeltetési integrációban kerül előállításra a vetőmag alapanyag a gazdák által, majd ezt követően kerül a vetőmagüzembe feldolgozásra. Javasoljuk, hogy a 2.1. Kedvezményezett köre bővüljön ki egy 3. alponttal, amelyben vetőmagüzemek is legyenek jogosultak támogatási kérelem benyújtására. A vetőmagüzemeknek ne legyen elvárás mezőgazdasági árbevétel arány és minimális üzemméret.	Köszönjük a véleményezést. A felhívás a kedvezményezettek körét az Európai Bizottság által elfogadott KAP Stratégiai Tervben meghatározott kedvezményezetti kör és jogosultsági kritériumok alapján határozza meg. A rögzített kedvezményezettek körének bővítésére nincs lehetőségünk.
2024.12.20 14:36	Pohl Tamás / Som-Tan Kft.	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Az Önállóan támogatható tevékenységek, 1. célterület, 1. Kisméretű fémsilók létesítése beruházásnál javasoljuk a silók kapacitását módosítani legfeljebb 500 tonnára. Apró magvakból nem feltétlenül kerül előállításra 30 tonnás termésmennyiség, ezért nem indokolt a minimum érték elvárása. A 300 tonnáról szakmailag azért indokolt az 500 tonnára történő tárolási kapacitás emelése, mert így egy időben akár több különálló (2db x 250 tonna, 3db x 150 tonna) silóban is megvalósulhat különböző termények tárolása.	Köszönjük a véleményezést. A pályázati felhívás előkészítése az érintett szakmai szervezetek bevonásával történt, a szakpolitikai szándék a 20-300 tonnás tárolókapacitás létesítésének támogatása.
2024.12.20 14:38	Pohl Tamás / Som-Tan Kft.	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: Javasoljuk a 2024.10.31-én közzétett KAP menetrendben szereplő 104,9 milliárd Ft keretösszeg rendelkezésre állását a várható jelentős mértékű túligénylésből fakadó forráshiány miatti tömeges elutasítások elkerülése érdekében. A 200 millió Ft-nál kisebb támogatási összegű projektek felhívásánál a 15 milliárd forint helyett indokolt lenne 29,9 milliárd Ft forrást biztosítani.	Köszönjük a véleményezést. A felhívás indikatív keretösszeget határoz meg a jelenlegi forráskihezelési szándéknak megfelelően.
2024.12.20 15:04	Dr. Mislyenác Árpád	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: A Kis méretű fémsilók (30-300 tonna tárolókapacitással) létesítése. Véleményem szerint 30-300 tonna kapacitás korlátot töröljük el a felhívásból. A támogatást igénylő szabadon dönthessen a saját igényeinek megfelelő kapacitásról.	Köszönjük a véleményezést. A pályázati felhívás előkészítése az érintett szakmai szervezetek bevonásával történt, a szakpolitikai szándék a 20-300 tonnás tárolókapacitás létesítésének támogatása.

2024.12.21 15:01	Láng Tamás	<p>Témakör: Támogatható tevékenységek</p> <p>Vélemény: Tisztelt Cím! A VP2-4.1.2-16 kódszámú Kisméretű terménytároló, -szárító és -tisztító építése korszerűsítése pályázat keretén belül megépítésre került a szárító és tároló. Tárolókapacitásom bővítése céljából önállóan nem lehetséges terménytároló építésére pályázni. A KAP-RD001a-RD001c-2-25 terménytisztító, tárolók, szárítók vetőmagüzemek fejlesztésének pályázati kerete csak terményszárítóval közösen biztosít lehetőséget terménytároló építésére. Meglévő terményszárítóm nem indokol sem cserét sem új építését de a tárolókapacitásom viszont új sikk tároló létesítését igen. Kérem vegyék figyelembe észrevételemet és lehetőségem legyen önálló terménytároló építés pályázatának benyújtására. Üdv.: Láng Tamás</p>	Köszönjük a véleményezést. A felhívás alapján támogatott tevékenységek meghatározása a várható pályázói igények alapján történt, illetve szakmapolitikai megfontolásból nem indokolt kizárólag sikk tároló létesítésének támogatása.
2024.12.21 15:10	LÁNG ZOLTÁN	<p>Témakör: Támogatható tevékenységek</p> <p>Vélemény: Tisztelt Cím! Jelen pályázat keretein belül terménytároló (sikk tároló) építését kívánom megvalósítani. Terménytároló csak terményszárítóval közösen pályázható. Tárolókapacitásom bővítése céljából kérem vegyék figyelembe, hogy a sikk tároló külön is pályázhatóvá váljon. Tisztelettel Láng Zoltán</p>	Köszönjük a véleményezést. A felhívás alapján támogatott tevékenységek meghatározása a várható pályázói igények alapján történt, illetve szakmapolitikai megfontolásból nem indokolt kizárólag sikk tároló létesítésének támogatása.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Az Európai Unió
társfinanszírozásával